

ПОСЛЕ ДВА МЕСЕЦА ЗАВРШЕН ПРВИ ЦИКЛУС ОБУКЕ "ПОВРАТАК ЖЕНА НА ТРЖИШТЕ РАДА"

СВОЈ ГАЗДА У ПЕДЕСЕТОЈ

Досадашње књиговође, правници и новинари решили да започну посао у туризму и социјалним услугама. Курс завршило првих 60 од укупно 180 незапослених жена

ИМАЈУ од 35 до 55 година. Све су жене и све су недавно остале без посла. Ускоро, међутим, већина њих могла би да престане да буде на евиденцији Националне службе за запошљавање и да саму себе - запосли. Полазнице курса "Повратак жена на тржиште рада", њих 60, јуче је у сали Општине Савски венац добило сертификате. Још 120



СЕРТИФИКАТ Полазнице на јучерашњој додели диплома

СТРУКТУРА

ОПРЕДЕЛИЛИ смо се за жене од 35 до 55 година, пошто смо видели да су оне најзаступљеније међу незапосленима - чули смо од Јелене Гашић из Центра за демократију. - Туризам је изабран за обуку јер Европска агенција за реконструкцију сматра да та делатност треба Београду. И у случају пружања социјалних услуга, сматрају, да недостају понуде.

незапослених суграђанки завршиће исту обуку до фебруара следеће године.

Два месеца училе су како да покрену бизнис у области социјалних услуга и туризма. Већина је

читав радни век провела на потпуно различитим пословима. Досадашње рачуновође, правници, новинари решили су да се опробају у приватном послу. Део "ученица" одлучио је да не губи време, већ да заједнички покрену невладину организацију.

- Нас 24, које смо ишле на обуку за социјалне услуге, се удружило у организацији "Заједно". Већ смо осмислиле неколико програма - прича Мира Антић. - Размишљамо о

отварању клуба за старе и продуженог боравка за основце и предшколце. Разговарамо са људима из Савског венца, који ће нам можда помоћи и уступити нам просторије. Конкурираћемо за средства чим се укаже прилика. Ја сам се први пут срела са овом тематиком. До сада ништа нисам знала о томе.

Мира Антић је пре годину дана остала без посла. После 32 године бављена књиговодством у "Технопромету". У истом удружењу је и Милена Грба. Она је 23 године била новинар при Војсци, али када је угашена установа у којој је она радила, угашено је и њено радно место. Неки су досадашњи

посао напустили самовољно.

- Ја сам дала отказ - каже Светлана Живановић. - Радила сам у Министарству финансија. Имам 52 године, али се не бојим новог почетка. Прошла сам курс за туристичког

ОПШТИНА

ОПШТИНА Савски венац прикључила се програму "Повратак жена на тржиште рада". Они су, како је јуче истакао председник Томислав Ђорђевић, спремни да помогну полазницама курса. Већ се преговара о уступању просторија у згради Општине.

брокера и намеравам да покренем посао.

Пројекат је део Програма подршке запошљавању, који финансира Европска унија, а спроводи је Европска агенција за реконструкцију. Обуку реализује Центар за демократију и удружење Једнаке могућности.

С. БУЛАТОВИЋ

82,7

ХИЉАДА незапослених жена било је 2005. године

143,9

ХИЉАДА је укупно незапослених у Београду

32

ХИЉАДЕ незапослених жена има средњу стручну спрему